

Января 1 – 2021

## RAK CERAMICS УСПЕШНО ЗАВЕРШИЛА УЧАСТИЕ В ВЫСТАВКЕ CERSAIE 2021

RAK  
CERAMICS



После годичного перерыва выставка Cersaie 2021 года успешно завершилась и получила огромный отклик со стороны посетителей, друзей и коллег по всему миру.

В этом году в выставочном пространстве компания RAK Ceramics представила свои коллекции для ванных комнат премиум-класса от известных дизайнеров Патрика Норге, Джузеппе Маурицио Скутелла, Даниэля Дебиаси и Федерико Сандри. Коллекция также включила последние инновационные предложения по плитке и сляbam. Кроме того, в своих новинках 2021 года RAK Ceramics сконцентрировалась на решениях для стиля жизни, который адаптируется к постоянной эволюции пространств, где функциональность не менее важна, чем эстетика.

Коллекция сантехники RAK-Valet, состоящая из изысканных элементов, которая полностью обслуживает ванную комнату, была официально представлена во время мероприятия, а ее дизайнер Патрик Норге лично присутствовал на стенде во время открытия. Кроме того, такие новые коллекции, как RAK-Plano, элегантные поверхности столешниц, RAK-Des, коллекция, вдохновленная Баухаусом, и RAK-Joy Uno, современное решение с одним выдвижным ящиком, также понравились публике во время мероприятия. Кроме того, Джузеппе Маурицио Скутелла посетил стенд, чтобы представить свою первую совместную работу с RAK Ceramics, новую черную версию RAK-Cloud.

Новый ассортимент новинок из плитки,красивших весь стенд, был вдохновлен красотой природных материалов и самых драгоценных камней Земли. RAK Ceramics выпустила коллекции, от крупноформатной плитки Maximus Slabs до крошечной мозаики, которые сами по себе являются уникальными дизайнерскими тенденциями.

Команда RAK Ceramics благодарит всех, кто сделал это мероприятие успешным.

